
Отчет

проведения анкетирования студентов ГБПОУ РД «КППК» по противодействию
коррупции

В целях реализации плана и усиления мер по противодействию коррупции в 
колледже было проведено анкетирование среди обучающихся и преподавательского 
состава.

Было опрошено 1115 человек.

По результатам опроса выявлено следующее :

Респондентам было предложено оценить коррупционную ситуацию в ГО «Кизляр» РД:

40% опрошенных связали проблемы в сфере жилищно-коммунального 
хозяйства(водоснабжение, электро-, и теплоснабжение, утилизация мусора и очистных 
сооружений) с наличием коррупции .

18 % -плохое качество дорог и мостов

32 %- высокий уровень преступности

10 % - нехватка или несоответствующее состояние школ, детских садов

Мнение населения ГО «город Кизляр» о коррумпированности сотрудников различных 
муниципальных учреждений и ведомств:

87 % опрошенных не сталкивались с коррупцией в этих учреждениях .

12 % -затруднились ответить.

Как вы считаете, из-за чего возникает коррупция?:

56% - оказание давления на должностное лицо с корыстной целью и взяточничество 
(получение взяток должностными лицами при выполнении своей работы или оказания тех 
или иных услуг).

34 % - злоупотребление служебным положением в пользу третьих лиц в корыстных 
интересах и вымогательство.

10% - подношение подарков должностным лицам .

Личный коррупционный опыт:

Из данных анкет видно ,что 95 % респондентов слышали о конкретных случаях коррупции 
через средства массовой информации или от окружающих.

5% не слышали и не сталкивались с коррупцией.

Кто может победить коррупцию в городском округе «город Кизляр»:

37 % опрошенных считают , что может помочь прокуратура.



43 % - ФСБ

20 %- МВД , граждане ГО «город Кизляр» иадминистрация ГО «город Кизляр»

Как вы считаете, коррупция растет или снижается по сравнению с предыдущими годами в 
городском округе «город Кизляр»:

43 % - растет 

57 % - снижается

\


